



В кратчайшие сроки раскрыто особо тяжкое преступление.

Качканарским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области в результате совместных мероприятий раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

Качканарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области, в результате совместных и согласованных с оперативными работниками милиции мероприятий, раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

В ночь на 24.06.2008 на улице в г.Качканаре обнаружен труп мужчины с ножевыми ранениями.

При осмотре места происшествия следственно-оперативной группой под руководством руководителя межрайонного следственного отдела Данилина С.А., с участием заместителя руководителя отдела, судмедэксперта, эксперта-криминалиста, оперуполномоченных уголовного розыска во главе с начальником ОУР обнаружен нож, которым предположительно были нанесены удары потерпевшему, изъяты следы пальцев рук, объекты со следами биологического происхождения.

В результате оперативно-розыскных мероприятий на второй день после происшествия получена информация о причастности к совершению преступления одного из жителей г. Качканара. Следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержан «В» (фамилия в интересах следствия не называется), 1975 года рождения.

В отношении «В» по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. За совершение указанного преступления ему предъявлено обвинение. Проводится расследование.

В результате грамотного руководства работой следственно-оперативной группы, надлежащего взаимодействия следователей и оперативных работников милиции, четкого выполнения сотрудниками органов правоохраны своих должностных обязанностей, раскрыто особо тяжкое преступление.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

27 Июня 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/723459>